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ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  octogésima  sétima  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 16 de outubro de 2020, às 14h00min, por 
videoconferência.

No  dia  dezesseis  de  outubro  de  dois  mil  e  vinte,  às  quatorze  horas,  por  videoconferência 
reuniram-se os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
devidamente  convocados:  professora  Adriana  Neves  Dos  Santos, professora  Ana  Lucia 
Danielewicz,  professora  Cristiane Aparecida Moran, professora  Danielle Soares Rocha Vieira, 
professora Kelly Mônica Marinho e Lima,  professora Lívia  Arcêncio  do Amaral,  professora 
Núbia  Carelli  Pereira  de  Avelar, sob  a  Presidência  da  professora  Gisele  Agustini  Lovatel, 
coordenadora do Curso de Graduação em Fisioterapia,  que cumprimentou a todos e havendo 
quórum, deu por aberta à reunião. Participaram como convidados com direito a voz os seguintes 
membros do NDE: professora Poliana Penasso Bezerra e a professora Rafaela Silva Moreira. 
Após a profa. Gisele iniciou a reunião e apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: 
Item 1: Discussão e deliberação sobre grade de horários referente ao semestre 2020/02; Item 2: 
Discussão e deliberação sobre alteração do regimento do TCC no que tange a flexibilização da 
apresentação final e consequentemente conclusão da disciplina; Item 3: Discussão e deliberação 
sobre estratégias  de avaliação do processo ensino-aprendizagem e estratégias  de ações sobre 
reclamações e sugestões de alunos;  Item 4: Informes gerais. Colocado em votação a pauta foi 
aprovada por unanimidade. Na sequência, passaram a discutir o item 1: Discussão e deliberação 
sobre grade de horários referente ao semestre 2020/02.  A profa. Gisele disse que o NDE e 
colegiado  precisam  aprovar  o  horário  2020-2  para  enviar  ao  Departamento.  Após  ampla 
discussão foi decidido não por unanimidade, mas por maioria  enviar a grade de horários igual a 
do semestre 2020-1, com alteração do turno da disciplina de Geriatria para o período da manhã. 
Nas disciplinas teorias teóricos-praticas será repensada à possibilidade de quebra de pré-requisito 
e sobre os estágios serão feitas reuniões constantes de NDE e Colegiado para decidir se irão ser 
presenciais, não presenciais ou híbridos. Na sequência, item 2: Discussão e deliberação sobre 
alteração  do  regimento  do  TCC no  que  tange  a  flexibilização  da  apresentação  final  e 
consequentemente  conclusão  da  disciplina.  A  profa.  Gisele  disse  que  após  discussão  em 
reunião,  o NDE sugere que haja  uma alteração no regimento  do TCC sobre dois pontos.  1) 
Flexibilização do tempo de entrega do TCC: flexibilização de orientador  e orientando,  onde 
possam intensificar os encontros e então antecipar o término da disciplina, mas a nota só será 
postada quando o sistema abrir. Flexibilizar caso o aluno cumpra todas as regras. Após discussão 
colocado  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade  uma  mudança  do  regimento  do  TCC 
permitindo uma versão e entrega até a data limite, sendo que uma ordem da disciplina deve ser 
cumprida,  o  cronograma.  Segundo  ponto  discutido: 2)  Antecipação  formatura.  O  NDE por 
maioria sugere ao colegiado a aprovação do termino da disciplina do TCC para a formatura. 
Após discussão foi decidido aprovar a antecipação do termino do TCC para os alunos formandos 
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junto com o término de 75% dos estágios respaldados em lei. A seguir,  item 3: Discussão e 
deliberação sobre estratégias de avaliação do processo ensino-aprendizagem e estratégias 
de ações sobre reclamações e sugestões de alunos. A profa. Gisele expõs que o NDE decidiu 
fazer um acompanhamento, vai haver um GT local para fazer uma análise. Após discussão foi 
decidido  aguardar  os  posicionamentos  do  NDE.  Colocado  em  votação.  aprovado  por 
unanimidade. A seguir, Item 4: Informes gerais: Não houve. Por fim, não havendo mais nada a 
ser discutido, a professora Gisele agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 
16h15min,  da  qual,  para  constar,  eu,  Márcia  Elida  Domingos  Prudêncio,  Assistente  em 
Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 
16 de outubro de 2020.

Ana Lucia Danielewicz  

Cristiane Aparecida Moran

Danielle Soares Rocha Vieira 

Gisele Agustini Lovatel

Lívia Arcêncio do Amaral

Kelly Mônica Marinho e Lima

Núbia Carelli Pereira de Avelar
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